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RESENHA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO DIA 19 DE
AGOSTO DE 2015.
 
 
 
 
Presidência: Cleonice Silva Freire
 
Secretário: Hebert Pinheiro Leite
 
Aprovada a ata da sessão administrativa do Órgão Especial do dia 05.08.15
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil
de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Nelma
Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de
Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e
Lourival de Jesus Serejo Sousa.
 
 
Matérias extras:
 
1- O Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos levantou questão de ordem
no sentido de ser prorrogado o prazo com relação ao Processo Criminal nº
0010419-41.2014. 8.10.0000 (056650/2014), que tem como autora Simone Fernandes
Lima, e que será rediscutido na próxima sessão jurisdicional do dia 26 de agosto, o que
foi aprovado, por unanimidade.
 
2- A Desembargadora Ângela Maria Moraes Salazar comunicou que o Projeto
“Aprendendo com Maria da Penha no cotidiano” foi destaque em São Paulo, na 9ª
Jornada da Lei Maria da Penha, realizada nos dias 10 e 11 de agosto, na Escola
Paulista da Magistratura, e, que, inclusive, será adotado nos Estados do Pará, São
Paulo e Espírito Santo. A Desembargadora Cleonice Silva Freire parabenizou a
Desembargadora Ângela Maria Moraes  Salazar pelos projetos que vem
desenvolvendo junto à Coordenadoria da Mulher.
 
3- Ofício nº 302/15 GabDesRJBS do Desembargador Raimundo José Barros de Sousa,
Presidente da Comissão de Segurança Institucional do Tribunal de Justiça, contendo
recomendação da referida Comissão no sentido de ser removido o magistrado Márcio
Aurélio Cutrim Campos,  da Comarca de Alcântara, por medida de segurança, nos
termos do art. 4º, III, da Resolução nº 176/13 do CNJ.
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, decidiu que a matéria deverá ser apreciada na
próxima sessão administrativa e que o Desembargador Raimundo Barros de Souza
encaminhará relatórios a todos os membros  do Órgão bpara melhor conhecimento dos
fatos.”
 
04- A Desembargadora Cleonice Silva Freire deu conhecimento ao Órgão Especial do



teor do Ofício nº 1419/2015-GP, do Desembargador Antonio Guerreiro Júnior,
Presidente do Tribunal Regional Eleitoral, onde comunica que o encerramento do
primeiro biênio do Dr. José Eulálio Figueiredo de Almeida, como membro efetivo
daquela Corte, dar-se-á no dia 10 de setembro de 2015. 
 
 05- A Desembargadora Cleonice Silva Freire parabenizou o Órgão Especial pela
presença dos 14 membros na sessão, acrescentando que o Desembargador Antonio
Fernando Bayma Araujo está ausente porque está representando a presidência no
Encontro de Presidentes de Tribunais de Justiça.
 
                                                                                                                            
Compareceu à sessão o Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa.
 
Passou a presidir os trabalhos a Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, tendo em vista o impedimento da Desembargadora Cleonice Silva Freire nos dois
processos a seguir.
 
01 – Recurso Administrativo nº. 39.547/2014, nos autos do Processo nº 27202/14
(remoção para a Comarca de São Luis)
Recorrente:    Claylson Alves dos Santos- Técnico Judiciário da Comarca de Bacuri.
Recorrida:      Desª. Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:     Des. Jamil de Miranda Gedeon Neto
 
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, rejeitou as preliminares, e, no mérito, deu
provimento ao recurso, nos termos do voto do relator.”
 
 
Votaram pelo provimento do recurso os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon
Neto-Relator, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,
Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney
Costa, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior e Jorge Rachid Mubárack
Maluf.
 
Impedida a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 
Ausente, justificadamente, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
02 - Recurso Administrativo nº 18.372/2014 - Permuta
Recorrentes:   Ataanderson Santos Serra e Fernanda Oliveira Pinheiro, Auxiliares

Judiciários.

Recorrida:      Desª Presidente do Tribunal de Justiça

Relator:       Des. Raimundo José Barros de Sousa

 

“O Órgão Especial, por unanimidade, deu provimento ao recurso, nos termos do

voto do relator.”
 
Votaram Desembargadores Raimundo José Barros de Sousa-Relator, Ângela Maria
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Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de
Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf.
Impedida a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 
Ausente, justificadamente, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Voltou a presidir os trabalhos a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 
03 - Processo Administrativo Disciplinar nº 23.979/2011- PAD
Reclamante:     Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Maranhão
Reclamado:     José Cláudio Galvão de Lima - titular do 2º Ofício Extrajudicial da
Comarca de Barão de Grajaú/MA
Advogado:       João Gonçalves A. Neto – OAB/PI 1784
Relatora:       Desª Nelma Celeste Souza Silva Sarney Costa
 
“Adiado, a pedido de vista dos Desembargadores Lourival de Jesus Serejo
Sousa e José Joaquim Figueiredo dos Anjos.”
 
A Desembargadora Nelma Celeste Souza Silva Sarney Costa, relatora, votou pela
rejeição das preliminares arguidas pelo reclamado e, no mérito, pela perda da
delegação, nos termos do inciso II do art. 35 c/c inciso V do art. 39 da Lei n° 8935/94,
bem como pela remessa de cópia dos autos ao Ministério Público, para as medidas
judiciais cabíveis.
 
 
Presentes os Desembargadores Nelma Sarney Costa-Relatora, Ângela Maria Moraes
Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones
Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge
Rachid Mubárack Maluf.
 
Ausente, justificadamente, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
 
Sessão do dia 05.08.15 - “Adiado, face à ausência justificada da Relatora.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir
o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, que está respondendo pela
Corregedoria Geral da Justiça), José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Fernando Bayma Araujo e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José Bernardo Silva Rodrigues
(convocado para substituir o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, em gozo
de licença-saúde) e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de licença para tratamento
de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto. 
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04 – Remoção na entrância inicial (Edital nº 61/2015)
Comarca: Governador Eugênio Barros (vaga em decorrência da remoção da Dra.
Welline de Souza Coêlho para a Comarca de Icatu).
Critério: Antiguidade
 
Juíza inscrita e integrante do 6º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância
inicial.
 
- Sheila Silva Cunha, titular da Comarca de Paulo Ramos (Processo nº 28.531/2015).
 
Obs: Manifestação favorável da Corregedora Geral da Justiça.
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, removeu, pelo critério de antiguidade, a
Dra. Sheila Silva Cunha, Juíza de Direito da Comarca de Paulo Ramos, para a
Comarca de Governador Eugênio Barros.”
 
Votaram os Desembargadores Nelma Sarney Costa-Corregedora-Geral da Justiça,
Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten
Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausente, justificadamente, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
05 - Remoção na entrância inicial (Edital nº 62/2015)
Comarca: São Bento (vaga em decorrência da promoção do Dr. Sidney Cardoso
Ramos, para a cargo de Juiz de Direito Auxiliar do Termo Judiciário da Comarca de Ilha
de São Luís).
Critério: Merecimento
 
Juiz inscrito e integrante do 3º cálculo referente aos magistrados remanescentes
da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância inicial.
 
- Marcelo Moraes Rego de Souza, titular da Comarca de Igarapé Grande (Processo nº
28.884/2015).
 
Obs: Manifestação favorável da Corregedora Geral da Justiça.
 
“O Órgão Especial, observando o que estabelece a Resolução nº 106, de 06.04.10,
do Conselho Nacional de Justiça, removeu, pelo critério de merecimento, o
Doutor Marcelo Moraes Rego de Souza, Juiz de Direito da Comarca de Igarapé
Grande, para a Comarca de São Bento, com 1390 pontos, conforme consta do
relatório do Sistema Promeritus deste Tribunal.”
 
Votaram os Desembargadores Nelma Sarney Costa-Corregedora-Geral da Justiça,
Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten
Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleonice Silva Freire-Presidente.
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Ausente, justificadamente, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
06 - Remoção na entrância inicial (Edital nº 63/2015)
Comarca: Anajatuba (vaga em decorrência da promoção da Dra. Mirella Cézar Freitas
para 2ª Vara da Comarca de Itapecuru-Mirim).
Critério: Antiguidade
 
Juízes inscritos:
 
- Jaqueline Rodrigues da Cunha, titular da Comarca de São João Batista e integrante
do 2º cálculo referente aos magistrados remanescentes da primeira quinta parte da
lista de antiguidade da entrância inicial (Processo nº 28.641/2015).
 
Obs: Manifestação favorável da Corregedora Geral da Justiça.
 
 
- Marcelo Moraes Rego de Souza, titular da Comarca de Igarapé Grande e integrante
do 3º cálculo referente aos magistrados remanescentes da primeira quinta parte da
lista de antiguidade da entrância inicial (Processo n° 28.885/2015).
 
Obs: A Desª. Corregedora Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em
vista pedido de Juiz mais antigo inscrito no certame, entretanto, se houver desistência
daquele magistrado, opina pela remoção do Dr. Marcelo Moraes Rego de Souza.
 
- Rodrigo Otávio Terças Santos, titular da Comarca de Tutóia e integrante do 4º
cálculo referente aos magistrados remanescentes da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da entrância inicial (Processo n° 28.725/2015).
 
Obs: A Desª. Corregedora Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em
vista pedido de Juiz mais antigo inscrito no certame, entretanto, se houver desistência
daquele magistrado, opina pela remoção do Dr. Rodrigo Otávio Terças Santos.
 
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, removeu, pelo critério de antiguidade, a
Dra. Jaqueline Rodrigues da Cunha, Juíza de Direito da Comarca de São João
Batista, para a Comarca de Anajatuba.”
 
Votaram os Desembargadores Nelma Sarney Costa-Corregedora-Geral da Justiça,
Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten
Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausente, justificadamente, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
 
07 - Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 72/2015)
Comarca: Chapadinha – 2ª Vara (vaga em decorrência da remoção do Dr. Mário
Henrique Mesquita Reis para a Vara Execuções Penais da Comarca de Imperatriz).
 
Critério: Merecimento
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Juíza inscrita:
 
- Welline de Souza Coelho, titular da Comarca de Icatu e integrante da primeira quinta
parte da lista de antiguidade da entrância inicial (Processo nº 30.907/2015)
 
Obs: Manifestação favorável da Desª Nelma Sarney Costa.
 
“O Órgão Especial, observando o que estabelece a Resolução nº 106, de 06.04.10,
do Conselho Nacional de Justiça, promoveu, pelo critério de merecimento, a
Doutora Welline de Souza Coelho, Juiz de Direito da Comarca de Icatu, para a 2ª
Vara da Comarca de Chapadinha, com 1390 pontos, conforme consta do relatório
do Sistema Promeritus deste Tribunal.”
Votaram os Desembargadores Nelma Sarney Costa-Corregedora-Geral da Justiça,
Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten
Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausente, justificadamente, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo.
 

 

Matéria extra:

 

- Processo n°19.918/2015
Requerente: Moacir Oliveira Borges Júnior
Assunto: Projeto de Resolução para alterar a Resolução n° 7/2012, que homologou o
Resultado Final do Concurso Público para Provimento dos Cargos Efetivos do Poder
Judiciário do Maranhão (Edital n° 002/2001).
Relatora: Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz
 

“O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou o Projeto de Resolução, nos

termos do voto da Relatora.”

 
Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz- Relatora,
Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten
Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho
Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid
Mubárack Maluf.
 
Ausente, justificadamente, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo.
 

 

Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís.
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HEBERT PINHEIRO LEITE
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 177402

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 26/08/2015 16:24 (HEBERT PINHEIRO
LEITE)
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